



2025年11月5日

各位

会社名 GTホールディングス株式会社
(コード番号 5883 TOKYO PRO Market)
代表者名 代表取締役 CEO 牟田 成
問合せ先 取締役 CFO 矢野 義雄
TEL 03-6426-7851
URL <https://gt-hd.co.jp/>

(訂正)「臨時株主総会招集のための基準日設定及び臨時株主総会の開催並びに付議議案の決定に関するお知らせ」の一部訂正について

2025年10月10日に開示いたしました適時開示書類「臨時株主総会招集のための基準日設定及び臨時株主総会の開催並びに付議議案の決定に関するお知らせ」につきまして、記載事項に一部訂正すべき点がございましたので、下記のとおり訂正いたします。なお、訂正箇所には網掛を付して表示しております。

記

1. 訂正理由

記載内容に一部訂正すべき事項がありましたので、これを訂正します。

2. 訂正箇所

本臨時株主総会の付議議案
第1号議案 定款一部変更の件
(2)定款変更の内容

【訂正前】

現行定款	変更案
【本店】 第3条 当社は、本店を東京都港区に置く。 (新設)	【本店】 第3条 当社は、本店を東京都品川区に置く。 【附則】 第3条(本店の所在地)の規定変更は、2025年12月1日をもって効力が生じるものとする。なお、本附則は、効力発生日経過後、削除する。

【訂正後】

現行定款	変更案
【本店】 第3条 当社は、本店を東京都港区に置く。 【附則】 1. (条文省略) (新設)	【本店】 第3条 当社は、本店を東京都品川区に置く。 【附則】 1. (現行どおり) 2. 第3条(本店)の規定変更は、2025年12月1日をもって効力が生じるものとする。なお、本附則は、効力発生日経過後、削除する。

以上